

2006年(民國九十五年)

一月廿九日

大年初一，臺北育達高職、桃園育達高中及苗栗育達商業技術學院全體教職同仁齊聚北育禮堂向王創辦人祝福，並舉行新春團拜互道恭喜，祈祝新的一年健康平安，育達機構百尺竿頭更進一步。王創辦人在團拜會中肯定三校一年來的努力，以及在各項校外比賽傑出表現，尤其是育達商業技術學院在海峽兩岸知識大賽中，擊敗兩岸多所知名大學獲得第二名，顯見育達的老師用心指導，學生素質良好。

一月廿一日

臺北育達高職行政人員培訓假苗栗育達商業技術學院舉行，邀請淡江大學企管系主任洪英正前來講授「變革管理」，並由王育文主任以「工作在育達」專題演講，全體行政人員受益匪淺。

二月廿三日

河南省教育廳王良啟處長、賀慶副處長、丁昌盛秘書及王懷璽校長等一行蒞北育參訪，王處長親撰「恩澤學人，德潤桑梓」向王創辦人表達敬意，王創辦人回贈「自己的痛苦自己知道，自己的問題自己解決」墨寶。

三月

育達高職在今年臺北市中小學聯合運動會中，榮獲高中男子組團體成績第六名，在各公立高中都開辦體育班的環伺下，是唯一晉入前六強的私立職業學校。

三月十三日

日本中野學園校長友田和臣偕海外事業部本部長管原敦夫前來育達拜會，王創辦人致贈三本教育思想著作表示歡迎。

三月十五日

哈爾濱市婦聯幼兒師範學校參訪團蒞育達訪問，受王創辦人熱烈歡迎，參訪團成員實地參觀點點幼稚園，由王育華主任介紹師資及設備。

三月廿一日

舉行「臺北市九十五年度公私立高職人權、法治、品德及公民教育實踐主題式研討－校園人權研討」。

四月

日間部資料處理科高三同學報考九十四年度電腦軟體應用乙級技術士檢定，共有一七九人取得乙級技術士證照。

四月一日

王創辦人廣亞博士數十年來收藏各國「狗狗系列珍玩」，在臺北市兒童育樂中心展出。

四月二日

育達高職競技啦啦隊勇奪「九十四學年度全國中等學校啦啦隊錦標賽」高中甲組第三名。

四月三日

育達高職校務主任王育文喜獲麟兒，三千三百公克的男丁健康報到，夫人游書宜生產過程順利，為王創辦人添一位金孫，經王創辦人親自命名為「王英傑」，受到眾人祝福。

四月十五日

育達高職愛心園遊會開鑼，王創辦人兼校長廣亞博士親自敲響愛心鑼。

四月廿二日

育達第二年承辦的「臺北市九十四學年度高職學生英語短劇比賽」圓滿閉幕，教育局林騰蛟副局長肯定，職教科黃贊瑾科長及各校對活動安排均感滿意，大會同步印出參賽各隊比賽照片及獲獎名次快報，內容豐富讓各校代表隊驚羨。

四月廿二日

二十一所公私立職校參賽的「臺北市九十四學年度高職學生英語短劇比賽」，育達高職以「甜蜜的蛋糕」拿下第一名，日二 65 王湘茹、吳振華兩位同學分別奪得「最佳導演獎」及「最佳女主角」的榮銜。

四月廿四日

美國肯德基州「中洲大學」副校長 Dr. Butch Booth 在鍾嘉天博士陪同拜會育達高職，王育文校務主任代表校長接待，雙方就辦學交換經驗，並致贈「三本教育思想」著作給 Dr. Butch Booth。

四月廿五日

臺北育達高職啦啦隊拿下臺北市九十五年度啦啦隊錦標賽第一名，成功寫下二連霸記錄。

五月

澳洲北岸工商技術學院（North Coast Institute）國際推廣部經理 Shirlee Marchment，由澳大利亞商工辦事處商務經理黃珊華小姐陪同，前來育達高職拜會，王育文校務主任致贈創辦人著作及紀念品，雙方就職業教育經驗分享及師生學術交流進行商討。

五月

北育商業經營科二 26 班莊雅涵拾金不昧，派出所通知拾獲十萬元逾招領日期得領回，莊雅涵和媽媽郭碧玉將十萬元領回轉捐給家扶中心。

五月一日

澳州科廷理工大學亞洲顧問莫成銳教授及 **Kylie Cugini** 前來育達高職拜會，王創辦人致贈紀念品及著作。

五月一日

日本靜岡縣 **OISCA** 開發教育專門學校校長友田和臣率教務主任島內知彥拜會育達，王育文校務主任就雙方師生學術交流商討及日語教學經驗交換。

五月十一日

河南省鄭州市教育局王霄鸞副局長率「鄭州市教育學會訪問團」蒞育達參訪。

五月十八日

日本橫濱市岩谷學園事業推進室岩谷大介室長蒞訪拜會。

五月廿七日

育達雙喜，王創辦人廣亞博士福泰安康，八十五歲依然身手矯健兩岸奔波辦學，月前更因王育文主任添丁而喜獲長孫，在世貿聯誼社舉辦「長孫彌月餐會」，家人為王創辦人獻上生日壽糕，參加餐會親朋好友一致禮讚及祝福。育達三校董事、校長及歷屆校友會長、中原文獻社及親朋好友均參加餐宴；臺北市教育局吳清基局長、林騰蛟副局長親自致意，鄭州市李柳身副市長及郭改善主任也特地前來為王創辦人賀壽；擔任王育文主任婚禮主婚人的前教育部長李煥資政亦蒞臨現場道賀，洋溢一片喜氣。

六月二日

臺北市國稅總局副局長陳文忠，在劉日進專員、羅香澤科員陪同蒞校感謝同學支援報稅業務，致贈王創辦人感謝銀盾。

六月九日

國內高職第一個成立以培養模特兒為主的專門學科——育達高職「時尚模特兒科」和東森電視台得易購公司簽訂建教合作契約，雙方在平等互惠原則下，東森得易購將提供育達「時尚模特兒科」優秀學生獎學金及學費補助，並支援「美姿美儀」訓練課程專業師資，育達時尚模特兒科學生實習、就業則以東森集團為優先單位。這項簽約儀式在喜來登飯店舉行，育達高職王創辦人廣亞博士和東森得易購董事長林登裕共同主持；王創辦人及林登裕董事長簽約並共同聲明指出，促成這項合作案，主要是因應目前臺灣模特兒界迫切的人才需求，以及提升國內模特兒界素質與水準，經由學校與業界合作結盟方式，提供學生一個安全有保障的學習空間，以創造互利雙贏的契機。

六月十二日

育達「好奇小子隊」以「奈米的異想世界」專題作品，榮獲美國國務院主辦「二〇〇六全球外交與國際事務專題研究網站設計大賽」——外交之門(Doors to Diplomacy)特別獎，為臺灣爭取榮耀與驕傲，外交部長黃志芳部長親自頒獎。

六月十五日

河南省鄭州市教育學會訪問團李宏斌團長一行蒞北育參訪。

六月廿九日

日本千葉縣城西國際大學入試部長七井誠一郎蒞訪拜會。

七月

九十五年「網頁設計丙級檢定」，北育日間部資料處理科同學共有四百五十二人取得證照，通過率高達88%，較去年59%通過率，成長幅度達29%。

八月一日

奉准自九十五學年度起增設「時尚模特兒科」；「夜間部」改制為「進修學校」。

八月十八日

北京育達廿位師生訪問團在德育處李志琦主任帶領下蒞訪，齊祝王創辦人身體健康福壽無疆。

八月廿三日

河南省平頂山市曲劇團三十多位團員在平頂山市王廣瑞部長帶領蒞校參訪拜會。

八月廿四日

故董事長劉延濤夫人陳士香女士於臺北市第二殯儀館舉行公祭，王創辦人親率北育、桃育董事會及一級主管前往祭拜，追思劉延濤董事長夫婦對育達的愛護，並感念劉董事長的提攜。王創辦人為感謝劉延濤董事長，在他人生旅途中幾次徘徊十字路口時的指點迷津、伸出援手，而且從不求回報，對劉延濤家人生活相當照顧，並於一九八四年在育達高職校園樹立劉延濤先生銅像，希望師生能有飲水思源情懷，接著在一九九三、一九九六年出版「劉延濤先生詩稿」、「劉延濤畫冊」，亦捐資六十萬美元在河南鄭州成立四千坪「劉延濤先生藝術館」，一九九六年六月更名為「昇達藝術館」，表達對劉延濤董事長追思之意。

九月

姜淑媛老師代表本校參加「臺北市九十五年度中學教師組語文競賽」，榮獲客家語演說第一名。

十月

心臟二尖瓣膜萎縮住院開刀的王創辦人，在醫師照料及家人陪伴下，手術圓滿並已出院康復中，王創辦人感謝這段期間親友及師生的關心，並囑咐師生應注意身體健康。

十月十二日

時尚模特兒科十八位同學首場校外浪漫婚紗走秀，受邀「雙城美食 PUB 音樂嘉年華」表演，馬英九市長親頒獎狀表揚超水準演出。

十月十六日

廣東順德職業技術學院訪問團由陳智院長帶領蒞訪北育、桃育及苗栗育達商業技術學院。

十一月

參加「九十五年資訊月資訊應用競賽」，榮獲北區團體組第一名、全國第二名。日間部三年級沈友文同學在「數位資訊處理」項目中榮獲全國第一名。

十一月二日

日本千葉縣商工勞動部觀光課副課長石渡敏溫、能美勝博、中村昇一部長、葛丈夫代理課長及千葉觀光協會高木里織等人組成日本千葉縣觀光使節團蒞校拜會參觀。

十一月三日

韓國清州大學來臺參加二〇〇六第一屆臺北國際柔道公開賽，領隊金相培教授拜會王創辦人。

十一月五日

啦啦隊勇奪「二〇〇六年全國啦啦隊百萬大獎賽」冠軍。

十一月十三日

日本大阪市 MERIC 日本語學校校長立脇博子蒞校拜會。

十一月十八日

承辦「臺北市九十五學年度高職學生英語歌唱比賽」，廿四隊參加圓滿落幕，育達雙隊分獲第三及優勝。

十二月

參加「臺北市九十五學年度學生電腦軟體設計競賽」，再度蟬聯團體冠軍。

十二月

全國商科技藝競賽，本校日間部三年級沈友文同學在文書處理職種中，勇奪個人組全國第二名。

十二月

姜淑媛老師代表臺北市政府教育局參加「九十五年全國語文競賽中學教師組」，勇奪客家語演說全國第一名。

十二月十六日

創校五十七週年校慶舉行一系列慶祝活動。

十二月十七日

王創辦人在圓山飯店聯誼會宴請近十年結婚教職工及家眷，祝福同仁家庭美滿闔家歡樂。

十二月廿五日

新科臺北市長郝龍斌前來拜會王創辦人，晤談教育政策發展方向，郝市長對王創辦人辦學及治校用人精神相當推崇。